Délitelnost

Prvocislo 1,2,3,5,7,11, .. e je délitelné pouze 1 a sebou samym
Cislo slozené 4,6,8,9,10,12 ... e kromé 1 a sebe sama ma jesté dalsi délitele
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Znaky délitelnosti

2 ¢isla sud3a, koncici 0, 2, 4,6, 8 124, 12458, ...

3 ciferny soucet je délitelny 3 123..1+2+3=6:3=2
4 posledni dvojcisli je délitelné 4 1536, 17828, ...

5 posledni Cislice je 0 nebo 5 235, 1320, ...

6 Cislo je zaroven délitelné 2 a 3 222..2+2+2=6:6=1
10 | posledni Cislice je O 1230, 9900, ...

Nejvétsi Spolecny Délitel

postup

Nejmensi Spolecny Nasobek

D(36,84)=2.2.3=12
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e Cisla rozlozime na soucin
prvocisel

e souciny zapiSeme
pod sebe

e utvorime dvojice

e vypocitdme NSD, NSN

n(18,45)=3.3.2.5=90

18 45

NSN = soucin spole¢nych

prvocisel a vSech zbyvajicich

NSD = soucin spolecnych prvocisel




